
ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 
ᑲᔪᓯᒍᓐᓇᑎᑦᓯᒍᑎ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ 

ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᐅᑉ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᖓ 

______________ ___________________________ _________________________________ 
 ᐅᓪᓗᖅ  ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᖅ (ᐊᑎᖓ ᑎᑎᕋᕐᓗᒍ) ᑭᒡᒐᑐᖅᑎ (ᐊᑎᖓ ᑎᑎᕋᕐᓗᒍ) 
ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎ ᑕᑉᕙᓂᑦᓴᐃᓐᓈᕈᓐᓇᕐᐴᒃ ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒥ ᓂᕈᐊᕈᑏᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᕐᓴᐅᑉᐸᑕ 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᓐᓇᕐᓯᓯᒪᓕᕋᓗᐊᕐᓗᑎᒃ ᑲᔪᓯᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᓂᒃ. 

ᓂᕈᐊᕐᕕᒻᒨᖅᑕᐅᓂᕐᒥᒍᑦ, ᐊᑐᓂᑦ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᑦ ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᒧᑦ ᑲᒪᒋᐊᓖᑦ ᑖᑦᓱᒥᖓ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᒥᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᒋᐊᓖᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᑦᓯᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓗᑎᓪᓗ ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᒧᑦ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᒧᓪᓗ. 

ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ ᐃᑲᕐᕋᖏᓐᓂ, ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᖅ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᖓᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᐃᒍᓐᓇᖅᑑᒃ, ᐊᑯᓂᐅᑎᑦᓯᖏᓪᓗᑎᒃ 
ᓂᕈᐊᖅᑎᒥᒃ ᓂᕈᐊᕋᓱᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᖃᐅᔨᓴᕈᓐᓇᕐᐳᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᒃᓴᒥᓐᓂᒃ 
ᐱᕕᒋᓗᒋᑦ. 

ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᖅ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᖓᓗ ᑕᑉᕙᓃᖃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᒥᔫᒃ ᓈᓴᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓂᕈᐊᕈᑎᒥᓃᑦ ᑖᓐᓇ ᐊᑐᕐᓗᒍ 
ᐊᑎᓕᐅᕐᓯᒪᔪᖅ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ. 

ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᖅ ᑎᓕᓯᒍᑎᖓ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᒥᒃ 

ᐅᕙᖓ, __________________________________ ᑎᓕᕙᕋ ______________________________ 
(ᐊᑎᖓ ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᐅᑉ) (ᐊᑎᖓ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎ) 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᖁᓪᓗᒍ ᐅᕙᓐᓂᒃ ᓂᕈᐊᕐᕕᒻᒥ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᓕᕐᐸᑦ ᐅᕙᓂ ___________________________ 
(ᐅᓪᓗᖓ ᓂᕈᐊᕐᓇᐅᑉ) 

_______________________________ ________________________________ 
(ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖓ ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᐅᑉ) (ᐅᓪᓗᖅ) 

ᑭᒡᒐᑐᖅᑎ ᐊᖏᕈᑎᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᓱᓕᓂᕋᕈᑎᖓ/ᓇᓗᓇᐃᕈᑎᖓ 

ᐅᕙᖓ, ___________________________ ᐊᖏᕐᐳᖓ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ______________________ 
(ᐊᑎᖓ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎ)  (ᐊᑎᖓ ᓂᕈᐊᕋᑦᓴᖅ) 

ᑕᑉᕙᓂ ᓂᕈᐊᕐᓇᒥ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᒥ ᖁᓛᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᐳᖓ ᒪᓕᓐᓂᐊᓂᓐᓂᒃ ᒪᓕᒐᑦᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓱᓕᓂᕋᕐᐳᖓ/ᓇᓗᓇᐃᕐᐳᖓ ᐋᖅᑭᐅᒪᑎᑦᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᑲᓐᖑᓇᖅᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᓂᕈᐊᕐᓂᕐᒥᒃ. 

______________________________________ __________________________________ 
(ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖓ ᑭᒡᒐᑐᖅᑎ) (ᐅᓪᓗᖅ) 

ᐊᖏᖅᑕᐅᔪᖅ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨ ᐃᑲᔪᖅᑎᖓᓄᑦ 

_______________________________________ _________________________________________ 
(ᐊᑎᖓ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒧᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎ) (ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖓ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒧᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎ) 

ᑖᓐᓇ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ ᓴᖅᑭᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᖁᔭᖓᒍᑦ ᓂᕈᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒻᒪᕆᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕈᑎᒥᒍᑦ s.18.2 ᕿᑭᖅᑕᓂ 
ᓂᕈᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᔾᔪᑎᖏᓐᓂ. 




